

**UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA**

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 4 de enero de 2010, del Rector, por la que se publica en su integridad la relación de puestos de trabajo del Personal de Administración y Servicios (funcionarios y laborales). (2010060299)*

Advertidos errores en la Resolución de 4 de enero de 2010 (DOE n.º 13, de 21 de enero), por la que se ordena la publicación en su integridad de la relación de puestos de trabajo de Personal de Administración y Servicios (funcionarios y laborales), se procede a su corrección.

En la página 1614:

Donde dice:

"PFH0172, Secretario/a de Decano de la Facultad de Ciencias.

L2	6	N	C	19	EG16	M	C1/C2	AG05-06
----	---	---	---	----	------	---	-------	---------

PFM0182, Secretario/a de Decano de la Facultad de Medicina.

L2	6	N	C	19	EG16	M	C1/C2	AG05-06".
----	---	---	---	----	------	---	-------	-----------

Debe decir:

"PFH0172, Secretario/a de Decano de la Facultad de Ciencias.

L2	6	N	LD	19	EG16	M	C1/C2	AG05-06
----	---	---	----	----	------	---	-------	---------

PFM0182, Secretario/a de Decano de la Facultad de Medicina.

L2	6	N	LD	19	EG16	M	C1/C2	AG05-06".
----	---	---	----	----	------	---	-------	-----------

En la página 1615:

Donde dice:

"PFF0208, Secretario/a de Decano de la Facultad de Filosofía y Letras.

L3	6	N	C	19	EG16	M	C1/C2	AG05-06
----	---	---	---	----	------	---	-------	---------

PFE0193, Secretario/a de Decano de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales.

L2	6	N	C	19	EG16	M	C1/C2	AG05-06".
----	---	---	---	----	------	---	-------	-----------

Debe decir:

"PFF0208, Secretario/a de Decano de la Facultad de Filosofía y Letras.

L3	6	N	LD	19	EG16	M	C1/C2	AG05-06
----	---	---	----	----	------	---	-------	---------

PFE0193, Secretario/a de Decano de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales.

L2	6	N	LD	19	EG16	M	C1/C2	AG05-06".
----	---	---	----	----	------	---	-------	-----------



En la página 1616:

Donde dice:

"PFB0219, Secretario/a de Decano de la Facultad de Derecho.

L3 6 N C 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFV0228, Secretario/a de Decano de la Facultad de Veterinaria.

L3 6 N C 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFA0235, Secretario/a de Decano de la Facultad de Ciencias del Deporte.

L3 6 N C 19 EG16 M C1/C2 AG05-06".

Debe decir:

"PFB0219, Secretario/a de Decano de la Facultad de Derecho.

L3 6 N LD 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFV0228, Secretario/a de Decano de la Facultad de Veterinaria.

L3 6 N LD 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFA0235, Secretario/a de Decano de la Facultad de Ciencias del Deporte.

L3 6 N LD 19 EG16 M C1/C2 AG05-06".

En la página 1617:

Donde dice:

"PFP0255, Secretario/a del Director de la Escuela Politécnica.

L3 6 N C 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFG0245, Secretario/a del Decano de la Facultad de Educación.

L2 6 N C 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFN0240, Secretario/a del Decano de la Facultad de Biblioteconomía y Documentación.

L2 6 N C 19 EG16 M C1/C2 AG05-06".

Debe decir:

"PFP0255, Secretario/a del Director de la Escuela Politécnica.

L3 6 N LD 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFG0245, Secretario/a del Decano de la Facultad de Educación.

L2 6 N LD 19 EG16 M C1/C2 AG05-06



PFN0240, Secretario/a del Decano de la Facultad de Biblioteconomía y Documentación.

L2 6 N LD 19 EG16 M C1/C2 AG05-06".

En la página 1618:

Donde dice:

"PFI0267, Secretario/a del Director de la Escuela de Ingenierías Industriales.

L2 6 N C 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFU0274, Secretario/a del Director de la Escuela de Ingenierías Agrarias.

L2 6 N C 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFJ0280, Secretario/a del Director del Centro Universitario de Mérida.

L4 6 N C 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFK0380, Secretario/a del Director del Centro Universitario de Plasencia.

L5 6 N C 19 EG16 M C1/C2 AG05-06".

Debe decir:

"PFI0267, Secretario/a del Director de la Escuela de Ingenierías Industriales.

L2 6 N LD 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFU0274, Secretario/a del Director de la Escuela de Ingenierías Agrarias.

L2 6 N LD 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFJ0280, Secretario/a del Director del Centro Universitario de Mérida.

L4 6 N LD 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFK0380, Secretario/a del Director del Centro Universitario de Plasencia.

L5 6 N LD 19 EG16 M C1/C2 AG05-06".

En la página 1619:

Donde dice:

"PFT0289, Secretario/a del Decano de la Facultad de Formación del Profesorado.

L3 6 N C 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFL0297, Secretario/a del Director de la Escuela de Enfermería y Terapia Ocupacional.

L3 6 N C 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFS0304, Secretario/a del Decano de la Facultad de Estudios Empresariales y Turismo.

L3 6 N C 19 EG16 M C1/C2 AG05-06".



Debe decir:

"PFT0289, Secretario/a del Decano de la Facultad de Formación del Profesorado.

L3 6 N LD 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFL0297, Secretario/a del Director de la Escuela de Enfermería y Terapia Ocupacional.

L3 6 N LD 19 EG16 M C1/C2 AG05-06

PFS0304, Secretario/a del Decano de la Facultad de Estudios Empresariales y Turismo.

L3 6 N LD 19 EG16 M C1/C2 AG05-06".

En la página 1626:

Donde dice:

"PRF0544, Puesto base especializado de Sistemas e Informática.

L2 4 N C 26 EG06 M A1 AG08 FE18

PFR0588, Puesto base especializado de Sistemas e Informática.

L3 6 N C 22 EG12 M A2 AG09 FE18".

Debe decir:

"PRF0544, Jefe/a de la Unidad Técnica.

L2 4 N C 26 EG06 M A1 AG08 FE18

PFR0588, Puesto base especializado de Sistemas e Informática.

L2 6 N C 22 EG12 M A2 AG09 FE18".